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                                     2ª CIRCOSCRIZIONE 

                  VERBALE N° 68  DEL 29  SETTEMBRE  2016 

 

L'Anno Duemilasedici, il giorno 29 del mese di Settembre, nell'Aula delle Adunanze del 

Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68, è convocato alle ore 9.30 il Consiglio della 2ª 

Circoscrizione, ai sensi dell'art. 16.3 del Regolamento sul Decentramento Urbano e sul 

funzionamento degli Organi delle Municipalità del Comune di Catania,  prot. n° 331373 

del 22.09.2016,  per la trattazione del seguente o.d.g.:  

1)  Comunicazioni   del  Presidente;                

2)  Comunicazioni  dei  Consiglieri; 

3)  Problematiche esistenti in edificio di proprietà comunale di Via Bartolomeo Altavilla 

– Villaggio Dusmet – Seduta itinerante. 

Alle ore  9.38  sono presenti i Consiglieri: Di Salvo, Crimi, Rapicavoli. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul  Decentramento Urbano, il 

Consigliere Rapicavoli in assenza del Presidente Li Causi Vincenzo.  

Assiste con funzioni di Segretario l’Istruttore Amministrativo Sig. Salvatore Di Dio in 

assenza del Responsabile P.O. 2ª Circoscrizione, dott. V. Stancanelli.  

In merito al 1° punto all’o.d.g. il  Presidente dichiara che non ha niente da comunicare. 

Si passa al 2° punto. 

Il Consigliere  Di Salvo,  segnala che in Via Petraro e in Via del Bosco i centri luminosi 

sono spenti. 

Il Consigliere Crimi chiede la potatura delle siepi che fuoriescono dal parco Gioeni nel 

tratto compreso tra Via Pietra dell’Ova e Via del Bosco;  segnala che occorre   

ripristinare la funzionalità della fontanella di Via Pietro Nenni angolo Via Villini a 

Mare. 

Alle ore 9.42 i Consiglieri si allontanano dall’Aula per effettuare  il sopralluogo. 

Alle ore 10.00 in Via Bartolomeo Altavilla si registra anche la presenza del Presidente Li 

Causi e dei Consiglieri Campisi, Patella e Cardello. E’ presente per la Direzione 

“Patrimonio”  il geometra Vecchio il quale  dichiara che la proprietà dell’immobile è 

comunale e che l’edificio è stato edificato su un terreno al 50% di proprietà Comunale e  
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al 50% di proprietà Regionale;  in atto vi è la richiesta  da parte del Comune di Catania 

per l’acquisizione della quota regionale. 

Alle ore 10.12 è presente anche il Consigliere Di Blasi. 

Il Presidente dichiara che l’immobile è stato sovente occupato abusivamente e non è a 

conoscenza di assegnazione alla parrocchia. Il geometra Vecchio s’impegna ad inviare, 

via e-mail, la documentazione  riguardante l’immobile. 

Il Consigliere Patella segnala che in Via Antonello da Saliba,  civico 1, occorre 

disinfestare e pulire la postazione N.U.; che in Via Del Bosco,  dall’Istituto Agrario a 

Via Quartararo le caditoie  sono da rinsaldare. 

Il Consigliere Di Blasi segnala la presenza di una buca in Via Messina, civico 735. 

                Alle ore 10.25 non essendovi ulteriori argomenti da trattare, il Presidente chiude la 

seduta. 

Firmato 

    IL SEGRETARIO                                           IL PRESIDENTE                              IL CONSIGLIERE ANZIANO    

(geom. Salvatore Di Dio)                                  (Vincenzo Li Causi)                                         (Marco Di Blasi)   

 

Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 11/10/2017     

 

 

 

 

 

 

 

   


